
INSTRUKTION 
Installation av Tillfälligt Trygghetslarm 

Placera Trygghetslarmet på någon öppen plats i bostaden, 

gärna vid ett fönster. 

• Sätt i strömsladden i eluttaget.

• Dra ner luckan på baksidan.

• Starta larmet med Till/Från-knappen (1/0).

• Lamporna på ovansidan kommer att börja blinka. Vänta tills det slutat

blinka ca 1-3 min. Provlarma sedan med larmklockan.

• När Trygghetsjouren svarar så tala om hos vem du är.

Viktigt att beställningsformuläret i PDF fylls i och mailas till Trygghetsjouren

INNAN ett Tillfälligt trygghetslarm  installeras, detta för att uppgifterna måste läggas in 

i Trygghetsjourens system. Annars kommer inte trygghetslarmet att fungera.  

Uppgifterna finns på larmets framsida och består av en 7-siffrig Larmkod som börjar 
på 5980 och namn på enhet.

Larmkoden ska anges i beställningsformuläret som mailas till Trygghetsjouren

Informera larmbrukaren att Teknikgruppen kommer ta kontakt för att byta ut det tillfälliga larmet till 
ett ordinarie trygghetslarm samt att installera personallåset.

Till/Från (1/0) 

Baksida/lucka 

Strömsladd 




